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Zergadun hori:

Errenta aitorpenaren tramiteak errazteko, Gipuzkoako
Foru Ogasunak 200.000 autolikidazio proposamen baino
gehiago prestatu ditu, eta haien artean zurea.

Estimado(a) contribuyente:

La Hacienda Foral de Gipuzkoa para simplificar los
trámites de la declaración de renta ha preparado más de
200.000 propuestas de autoliquidación, entre ellas la
suya.

Proposamenaren emaitza ORDAINTZEKOA da.
Ordaintzea errazagoa izan dakizun, zatika kobratuko
dizugu atzealdean ageri den kontu korrontetik: %60
2018ko uztailaren 2an, eta gainerako %40a 2018ko
azaroaren 12an. Nahiago baduzu, dena uztailaren 2an
ordaintzea ere aukera dezakezu.

El resultado de su propuesta es A INGRESAR. Para
facilitarle el pago, se lo cobraremos de la cuenta
corriente que figura al dorso de forma fraccionada: el
60% de la deuda el 2 de julio de 2018 y el 40% restante
el 12 de noviembre de 2018. Si lo prefiere, también
puede optar por abonar toda la deuda el 2 de julio.

Proposamenarekin ados bazaude, 2018ko apirilaren
16tik aurrera onartu dezakezu, dela 902 100 040
telefonora deituz dela
www.gipuzkoa.eus/ogasuna/proposamena web helbidea
erabiliz. Bi kasuotan, datu hauek eskatuko zaizkizu: NA
eta gutun honetako beheko laukian ageri den kodea.

Si está de acuerdo con la propuesta puede aceptarla a
partir del próximo 16 de abril de 2018 llamando a
nuestro teléfono 902 100 040 o desde
www.gipuzkoa.eus/ogasuna/propuesta . En ambos casos,
se le solicitará su número de DNI y el código que figura
en el recuadro inferior de esta carta.

Proposamenarekin ados ez bazaude: Si no está de acuerdo con la propuesta:
* eta hori gertatzen bada etxebizitzen edo lokalen

errentamenduetan edo kuota sindikalen, dohaintzen
edo errentan hartutako ohiko etxebizitzaren
kenkarietan aldeak daudelako, proposamena onartu
dezakezu kontzeptu horiek bertan aldatu eta gero,
telefonoz edo internet bidez.

* y ello se debe a diferencias en los arrendamientos de
viviendas o de locales o en las deducciones por
cuotas sindicales, donativos o por alquiler de
vivienda habitual, puede aceptar la propuesta por
teléfono o internet tras modificar en la misma estos
conceptos tributarios.

* beste edozein kasutan, kanpaina honetarako
BERRIKUNTZA gisa, ZergaBidea programan
(https://zergabidea.gipuzkoa.eus) proposamena jaitsi
dezakezu, haren barruan edozein aldaketa egiteko
eta, datuak aldatutakoan, aitorpena internet bidez
aurkezteko (pasahitz operatiboarekin, B@kQrekin,
ziurtagiriarekin, edo BESTE SARBIDE BATZUK
apartatuan sortutako erabiltzailearekin). Aitorpena
modalitate mekanizatuan ere aurkeztu dezakezu,
baldin eta lortutako errentengatik aukera hori
eragotzita ez baduzu.

* en otro caso, como NOVEDAD para esta campaña
puede descargar la propuesta en el programa
ZergaBidea (con clave operativa, B@kQ, certificado o
creando un usuario en OTROS ACCESOS
https://zergabidea.gipuzkoa.eus) para realizar
cualquier modificación y presentar a continuación su
declaración por internet. También puede presentar su
declaración mediante la modalidad mecanizada,
siempre que no quede excluído por alguna de las
rentas que haya obtenido.

Adeitasunez, Atentamente,
Jabier Larrañaga Garmendia

Ogasuneko eta finantzetako diputatua - Diputado de Hacienda y Finanzas

Proposamenari adostasuna emateko (2018ko apirilaren 16tik ekainaren 30era bitartean)
Para aceptar la propuesta (desde el 16 de abril hasta el 30 de junio de 2018)
* Telefonoz (astelehenetik ostiralera, 08:00etatik - 20:00etara): 902 100 040
* Por teléfono (de lunes a viernes, de 08:00 a 20:00 horas): 902 100 040
* Internet bidez/Por internet www.gipuzkoa.eus/ogasuna/propuesta

Proposamena onartzeko eskatuko diren datuak:
Datos que se solicitarán para la aceptación:

* Kodea/Código: 159207
* NA/DNI

Ogasuneko Zuzendaritza Nagusia - Dirección General de Hacienda
Zuzeneko Zergen Kudeaketa Zerbitzua. Errenta eta Ondarea - Servicio de Gestión de Impuestos Directos. Renta y Patrimonio
Telefonoa 902 100 040 -- www.gipuzkoa.eus/ogasuna -- Errotaburu, 2 - 20018-Donostia
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Régimen matrimonial:

109

Contribuyente:
Tributación:
Domicilio:

Descendientes con derecho a deducción:
Control y Archivo:

Cónyuge / Pareja de hecho:

01 Rendimientos de trabajo
40 Ajuste ganancias de elementos afectos
41 (37 + 38 + 39 - 40)   CUOTA ÍNTEGRA TOTAL

02 Rendimientos del capital inmobiliario

42 Descendientes

39  CUOTA ÍNTEGRA d.a. 20ª NF RENTA 3/2014

03 Rendimientos del capital mobiliario

43 Anualidades por alimentos a hijos
04 Rendimientos de actividades económicas

44 Ascendientes
05 Imputación de rentas

45 Discapacidad
06 Ganancias patrimoniales (no transmisiones)

46 Dependencia

48  Aportaciones al patrimonio de discapacitados
47 Edad superior a 65 años

49 Alquiler de vivienda habitual
50 Adquisición de vivienda habitual

55 Donativos al 20%

51 Inversión en actividades

08 Seguridad social, mutualidades funcionarios...
09 Aportaciones cargos politícos
10 Bonificación del trabajo
11 Gastos inmuebles arrendados

53 Particip. de trabajadores en la Empresa
54 Sociedades civiles estatales

52 Inversión empresas nueva o reciente creación

56 Actividades prioritarias
57 Doble imposición internacional

12 Rendimientos negativos del capital mobiliario
13 Gastos del capital mobiliario

58 Sindicatos y partidos políticos
59 Otras deducciones

15 Compensación del rendimiento negativo de actividad
16 Compensación saldo neg. G y P generales con límite del 10%
17

14 Rendimientos negativos de actividades económicas integrables

18 Compensación pérdidas patrimoniales BIG ejercicios anteriores

20 Reducciones: por declaración conjunta

64 Trabajo

21 Reducción por pensiones compensatorias y anualidades

65 Capital inmobiliario

22 Reducción por aportaciones a EPSV, planes pensiones...
23 Compensación BLG negativas ejercicios anteriores

66 Capital mobiliario
67 Actividades económicas
68 Fdos. inversión y dchos. suscripción

24 Ganancias patrimoniales no justificadas

69 Premios
70 AIEs y UTEs

30 Ganancias patrimoniales (transmisiones)
29 Compensación rend. negativos del capital ejercicios anteriores
28 Rendimiento neto del capital mobiliario
27 Gastos de capital inmobiliario
26 Rendimientos de capital inmobiliario

31 Compensación pérdidas patrimoniales ejercicios anteriores

72 Ajustes positivos

73 (63 - 71 + 72) Diferencia
74 REGULARIZACION
    Saldo autoliquidaciones y liquidaciones anteriores

75 (73 - 74)

25                                           BASE LIQUIDABLE GENERAL

32 Remanente de la reducción por pensiones  compensatorias

35 Hasta                   

38 Hasta                   

36 Minoración de cuota

Resto +                       al                %

Resto +                        al                 %

Base (25)                                    Cuota íntegra general previa

Base (33)                                  CUOTA ÍNTEGRA AHORRO

33 (26 - 27 + 28 - 29 + 30 - 31 - 32)   BASE LIQUIDABLE AHORRO

(suma 08 a 16)

(suma 01 a 06)

(19 - 20 - 21 - 22 - 23 + 24)

(25+33)34                                                           BASE LIQUIDABLE 

07                                               Total componentes positivos

    Total componentes negativos

62 (suma 42 a 59)              Total deducciones

63 (41 - 62)                         CUOTA LÍQUIDA

19  (07 - 17 - 18)                           BASE IMPONIBLE GENERAL

71 (suma 64 a 70)           Total pagos a cuenta

RESULTADO A DEVOLVER
RESULTADO A INGRESAR37 (35 - 36)                                         CUOTA ÍNTEGRA GENERAL

Ogasuneko Zuzendaritza Nagusia - Dirección General de Hacienda
Zuzeneko Zergen Kudeaketa Zerbitzua. Errenta eta Ondarea - Servicio de Gestión de Impuestos Directos. Renta y Patrimonio
902 100 040 - www.gipuzkoa.eus/ogasuna - Errotaburu, 2.   20018 - Donostia

Aurtengo aitorpenean sartzen ez diren errenta negatiboak hurrengo ekitaldietan
Konpentsatuko dira indarrean dagoen araudiaren arabera.

Las partidas negativas que no se integran en la declaración de este año, quedarán
Pendientes de compensación para ejercicios futuros según la normativa vigente.

AUTOLIKIDAZIO PROPOSAMENA / PROPUESTA DE AUTOLIQUIDACIÓN 

2017
NOMBRE CONTRIBUYENTE 000060
INDIVIDUAL Gananciales

CL Calle 111 A 03 B   Municipio
2018-109-9901063481

2

NOMBRE CONYUGE

33.975,47

33.975,47

1.673,04

3.000,00

4.673,04

29.302,43

29.302,43

198,20

198,20

29.500,63

15.550,00 3.576,50
13.752,43 28,00 3.850,68
29.302,43 7.427,18

1.389,00

6.038,18

198,20 39,6420,00
198,20 39,64

6.077,82

654,50

71,34

32,16

758,00

5.319,82

5.096,32

64,82

5.161,14

158,68

158,68

El importe a ingresar será cargado en la cuenta número

ES11-2222-3333-4444-5555-6666

de la entidad BANCO

Proposamenari adostasuna emateko (2018ko apirilaren 16tik ekainaren 30era bitartean)
Para aceptar la propuesta (desde el 16 de abril hasta el 30 de junio de 2018)
* Telefonoz (astelehenetik ostiralera, 08:00etatik - 20:00etara): 902 100 040
* Por teléfono (de lunes a viernes, de 08:00 a 20:00 horas): 902 100 040
* Internet bidez/Por internet www.gipuzkoa.eus/ogasuna/propuesta

Proposamena onartzeko eskatuko diren datuak:
Datos que se solicitarán para la aceptación:

* Kodea/Código: 159207
* NA/DNI



PROPOSAMENAREN XEHETASUNA
DETALLE DE LA PROPUESTA

Zergaduna:
Contribuyente: NOMBRE CONTRIBUYENTE 000060

Kontrol eta artxiboa:
Control y archivo: 9901063481 000060

Kontzeptua
Concepto

Jasotzailea
Perceptor

Ordaintzailearen identifikazioa
Identificación pagador

Zenbatekoa
Importe

Atxikipenak
Retenciones

Trabajo Declarante PAGADOR 33.975,47 5.096,32
Trabajo Declarante SEGURIDAD SOCIAL 1.673,04 0,00
Dividendos Cónyuge PAGADOR 286,32 54,40
Intereses de cuentas Declarante PAGADOR 84,71 16,09
Intereses de cuentas Declarante PAGADOR 51,95 9,87

Intereses de cuentas Declarante PAGADOR 29,71 5,64
Intereses de cuentas Declarante PAGADOR 17,08 3,24
Intereses de cuentas Declarante PAGADOR 14,73 2,78
Intereses de cuentas Cónyuge PAGADOR 84,71 16,09
Intereses de cuentas Cónyuge PAGADOR 51,96 9,87
Intereses de cuentas Cónyuge PAGADOR 29,72 5,65

Intereses de cuentas Cónyuge PAGADOR 17,08 3,25
Intereses de cuentas Cónyuge PAGADOR 14,80 2,83
Resto Donativos Declarante PAGADOR 237,80 0,00
Sindicatos Declarante PAGADOR 160,80 0,00

TIPO DE TRIBUTACIÓN MÁS VENTAJOSO

Usted forma parte de una unidad familiar que puede optar por dos tipos de tributación:

* La tributación conjunta, una única declaración en la que se incluyen las rentas de todos sus integrantes.
* La tributación individual, en la que cada miembro de la unidad familiar presenta su declaración.

Hemos calculado el resultado de ambas opciones y le planteamos la propuesta de autoliquidación que resulta más
favorable para su unidad familiar: la tributación individual.

Resultados: 	

* Tributación  conjunta : 4.514,31 euros a ingresar
* Tributación individual: 1.286,78 euros a devolver, con este desglose:

* 158,68 euros a ingresar en la declaración de NOMBRE CONTRIBUYENTE 000060
* 1.445,46 euros a devolver en la declaración de NOMBRE CONYUGE

Por ello si acepta la propuesta que le hemos enviado prestará su conformidad a la opción más ventajosa, que en su
caso es la de la tributación individual.
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EXPLICACIÓN
1 - Cuenta corriente

2 - Cambio del resultado de la propuesta

3 - Tipo de tributación

4 - Rendimientos del trabajo

5 - Rendimientos del capital inmobiliario (locales)

6 - Base imponible general (BIG)

7 - Base liquidable general (BLG)

8 - Cuota íntegra general previa

9 - Minoración de cuota

10 - Cuota íntegra general

11 - Rendimientos del capital mobiliario

12 - Rendimientos del capital inmobiliario (viviendas)

13 - Ganancias patrimoniales

14 - Base imponible del ahorro (BIA)

Compruebe que la cuenta corriente que figura en el recuadro
sombreado del dorso de la hoja 1 es suya y está operativa. En
caso contrario, deberá darnos el código IBAN de otra cuenta
que cumpla ambas condiciones.

En el momento de aceptar la propuesta se pueden modificar los
siguientes conceptos: los rendimientos por arrendamiento de
viviendas y las deducciones por cuota sindical, por donativos o
por alquiler de vivienda habitual. 

En el supuesto de formar unidad familiar, la propuesta de
autoliquidación se realiza con el tipo de tributación, individual
o conjunta, más ventajoso. Además, en la hoja 2 se indica el
resultado del otro tipo de tributación.

Por cada percepción se computa como ingreso el rendimiento
íntegro y como gasto las cotizaciones a la Seguridad Social.

Por cada local arrendado se incluye como ingreso el importe del
arrendamiento y como gasto el IBI, la amortización y los intereses.

Es la suma de los rendimientos de los apartados 4 y 5 anteriores.

La BLG se obtiene restando a la BIG las siguientes reducciones:

Se obtiene aplicando a la BLG la siguiente tabla:

Minoración de 1.389 euros por declaración.

Se obtiene restando a la cuota del apartado 8 la minoración del
apartado 9.

Se incluyen, entre otros, los siguientes: dividendos, retornos e
intereses por aportaciones a cooperativas, intereses de
cuentas, de bonos, los procedentes de contratos de seguros de
vida e invalidez y los derivados de transmisiones de activos
financieros.
Están exentos los dividendos hasta el límite de 1.500 euros
anuales por declaración. Esta exención no se aplicará al interés
de las aportaciones satisfecho a sus socios por las
cooperativas.

Por cada vivienda arrendada gestionada por el Gobierno Vasco
o los ayuntamientos se incluye como ingreso el importe
percibido y como gasto la bonificación por el 20% de los
ingresos.

Por la transmisión de participaciones en fondos de inversión.

Se obtiene sumando las rentas de los apartados 11, 12 y 13.
(Atzealdean darrai) (Continúa al dorso)

Base
(hasta euros) íntegra (hasta euros) aplicable

Cuota Resto base Tipo

Las aportaciones realizadas a EPSV. En caso de existir
aportaciones del empresario, éstas además de reducir la base,
se computan como rendimiento del trabajo. Triple límite general
de la reducción: 5.000 euros para las aportaciones del
contribuyente, 8.000 euros para las contribuciones del
empresario y 12.000 euros para la suma de las aportaciones del
contribuyente y las contribuciones del empresario.
En tributación conjunta, la base imponible se reducirá en 4.218
euros (3.665 euros para las unidades familiares
monoparentales).

Finalmente, se obtiene la bonificación del trabajo, importe que
varía en función de la diferencia entre los ingresos y los gastos.

Si se computan rentas no procedentes del trabajo superiores a
7.500 euros, la cuantía de la bonificación será de 3.000 euros.
Para los trabajadores activos discapacitados la bonificación se
incrementa según el grado de discapacidad.

La aplicación de la bonificación no podrá dar lugar a un
rendimiento neto negativo del trabajo.

Diferencia (ingresos - gastos) Bonificación

Grado de discapacidad Incremento de la bonificación

         < 7.500                                             4.650

         33% - 64%                                          100%

         >15.000                                             3.000

           > 65%                                              250%

       7.500 - 15.000               4.650 - 0,22 x (Diferencia - 7.500)

  33% - 64% y estado carencial de movilidad reducida  250%

-

-

AZALPENA
1 - Kontu Korrontea

2 - Proposamenaren emaitza aldatzea

3 - Tributazio mota

4 - Lanaren etekinak

5 - Kapital higiezinaren etekinak (lokalak)

6 - Oinarri ezargarri orokorra (OEO)

7 - Oinarri likidagarri orokorra (OLO)

8 - Aurretiko kuota orokor osoa

11 - Kapital higigarriaren etekinak

9 - Kuotaren txikitzea

10 - Kuota orokor osoa

12 - Kapital higiezinaren etekinak (etxebizitzak)

13 - Ondare irabaziak

14 - Aurrezpenaren oinarri ezargarria (AOE)

Egiaztatu 1. orriaren atzealdeko lauki ilunduan ageri den kontu
korrontea zurea dela eta erabilgarri dagoela. Hala ez bada, bi
baldintza horiek betetzen dituen beste kontu baten IBAN kodea
eman beharko diguzu.

Proposamena onartzeko unean kontzeptu hauek aldatu
daitezke: etxebizitza errentan emateagatik lortutako etekinak
eta kuota sindikalengatik, dohaintzengatik eta ohiko etxebizitza
errentan hartzeagatik aplikatzen diren kenkariak.

Familia unitatea osatzen bada, autolikidazio proposamena
egiten da zergadunari onuragarriago zaion tributazio mota
aplikatuta (banakakoa edo baterakoa). Gainera, 2.orrian, beste
tributazio motak duen emaitza adierazten da.

Jasotzen den ordainketa bakoitzeko, etekin osoa eta Gizarte
Segurantzari egindako kotizazioak hartzen dira.     

Errentan emandako lokal bakoitzeko, errentamenduaren
zenbatekoa, OHZ, amortizazioa eta interesak sartzen dira.

Aurreko 4. eta 5. apartatuetako etekinen batura da.

OLOa lortzeko, murrizpen hauek aplikatzen zaizkio OEOari:

OLOari ondoko taula aplikatuz lortzen da:

Besteak beste, sartzen dira: dibidenduak, kooperatiben
itzulkinak eta kooperatiben aldeko ekarpenen interesak,
kontuen interesak, bonoenak, bizitza aseguruen kontratuetatik
datozen etekinak, eta aktibo finantzarioak eskualdatzeagatik
lortutakoak.
Dibidenduak 1.500 euroko mugaraino daude salbuetsita urtean
aitorpen bakoitzeko. Kooperatibek ekarpenak direla-eta
bazkideei ordaindutako interesei ez zaie aplikatzen salbuespen
hori.

1.389 euroko txikitzea, aitorpen bakoitzeko.

8. apartatuko kuotatik 9. apartatuko kuotaren txikitzea kenduz
lortzen da.

Errentan emandako etxebizitza bakoitzeko (Eusko Jaurlaritzak
edo udalek kudeatutako errentamendu bakoitzeko), jasotako
zenbatekoa sarrera gisa aitortzen da, eta sarreren %20 gastu
gisa.

Inbertsio fondoetako partaidetzak eskualdatzeagatik lortutakoak.

11., 12. eta 13. apartatuetako errentak batuz lortzen da.

Oinarria
(muga eurotan)

0,00 15.550,000,00
15.550,00 15.550,003.576,50
31.100,00 15.550,007.930,50
46.650,00 19.990,0013.373,00
66.640,00 25.670,0021.369,00
92.310,00 30.760,0032.920,50

123.070,00 56.390,0047.070,10
179.460,00

179.460,00Hortik aurrera En adelante73.573,40 73.573,40

%28
%35
%40
%45
%46

%49 %49
%47

%23
osoa koa (muga eurotan) aplik.

TasaKuota Oin.aren gainera-

BGAEei egindako ekarpenak. Enpresariak ekarpenak egin
baditu, oinarria murrizteaz gainera, lan etekintzat hartzen dira.
Murrizpenak hiru muga ditu: 5.000 euro zergadunaren
ekarpenetarako, 8.000 euro enpresariaren kontribuzioetarako
eta 12.000 euro zergadunaren ekarpenak eta enpresariaren
kontribuzioak batuta.
Batera aitortzen denean, oinarri ezargarria 4.218 euro
murrizten da (3.665 euro, guraso bakarreko familia unitateen
kasuan).

Azkenik, lanaren hobaria lortzen da, baina hau aldatu egin
daiteke sarreren eta gastuen arteko diferentzia zenbatekoa den.
                    

Lanetik ez datozen errentak konputatzen badira, eta horiek
7.500 eurotik gorakoak badira, hobaria 3.000 eurokoa izango da.
Langile aktibo desgaituen kasuan, hobaria gehitu egiten da
desgaitasun mailaren arabera:

Hobaria aplikatzearen ondorioz ateratzen den lan etekin garbia
ezin da negatiboa izan.

Diferentzia (sarrerak - gastuak) Hobaria

Desgaitasun maila Hobariaren gehikuntza

         < 7.500                                             4.650

         %33 - %64                                           %100

         >15.000                                             3.000

           > %65                                             %250

       7.500 - 15.000               4.650 - 0,22 x (Diferentzia - 7.500)

  %33 - %64 eta mugikortasun murriztua           %250 

-

-

15.550,00
0,00

15.550,003.576,50
0,00 15.550,00

31.100,00 15.550,007.930,50
46.650,00 19.990,0013.373,00
66.640,00 25.670,0021.369,00
92.310,00 30.760,0032.920,50

123.070,00 56.390,0047.070,10

%28
%35
%40
%45
%46
%47

%23
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Edad    BIT  <20.000   BIT entre 20.000 y 30.0000  BIT>30.000

Edad    BIT <35.000       BIT>35.000

Grado de discapacidad                                          Deducción

Grado de dependencia                                           Deducción

17 - Base imponible total (BIT)

16 - Cuota íntegra régimen opcional d.a. 20ª NF Renta 3/2014

19 - Deducción por ascendientes

23 - Deducción por adquisición de vivienda habitual

26 - Deducción por donativos

25 - Deducción por cuotas satisfechas a los sindicatos

24 - Deducción por alquiler de vivienda habitual

27 -  Deducción por actividades prioritarias

28 -  Cuota diferencial

18 - Deducción por descendientes

21 - Deducción por discapacidad

20 - Deducción por edad

22 - Deducción por dependencia (incompatible con la deducción
por discapacidad)

Es la suma de la BIG y de la BIA.

Se obtiene aplicando el 3% a la suma de los importes de
transmisión de valores admitidos a negociación.

Deducción de 279 euros por cada ascendiente que conviva de
forma continua y permanente durante todo el año natural con el
contribuyente.

ADQUISICIÓN ANTES DEL 01/01/2012  

Deducción del 18%, con un límite de 1.530 euros, sobre las
cantidades depositadas en cuentas vivienda y el importe de la
rehabilitación (IVA incluido). 

Deducción que varía en función de la edad, de la base
imponible total (BIT) y del tipo de tributación.
Importe de la deducción con tipo de tributación individual: 

Importe de la deducción con tipo de tributación conjunta: 

Deducción del 18%, con un límite de 2.160 euros por
declaración (23% con un límite de 2.760 euros por declaración
para los menores de 35 años y para las familias numerosas),
sobre los intereses y la amortización de los préstamos para
inversión.
ADQUISICIÓN A PARTIR DEL 01/01/2012
Deducción del 18%, con un límite de 1.530 euros (23% con un
límite de 1.955 euros para los menores de 30
años y para las familias numerosas), sobre los intereses y la
amortización de los préstamos para inversión. 

Deducción del 20%.

Deducción del 20%.

Deducción del 20%, con un límite de 1.600 euros anuales (25%,
con un límite de 2.000 euros para los menores de 30 años y
para las familias numerosas) sobre el importe satisfecho por
alquiler de vivienda gestionado por el Gobierno Vasco y los
ayuntamientos.

Deducción del 30%.

Restando de la cuota íntegra las deducciones y las retenciones
se obtiene el importe que, en caso de aceptación de la
propuesta, domiciliaremos en su cuenta (abono en caso de
importe a devolver y cargo en caso de importe a ingresar). En
caso de autoliquidaciones a devolver, el límite de la devolución
será el importe las retenciones ingresadas.

Primer descendiente.......................................................................585
Segundo descendiente...................................................................724
Tercero...........................................................................................1.223
Cuarto.............................................................................................1.445
Quinto y sucesivos descendientes...............1.888 por cada uno
Incremento descendientes menores 6 años...............................335

Dependencia moderada 1.224
Dependencia severa 1.428
Gran dependencia                                                      2.040

>65       334 Euros      334 - 0,0334 x (BIT-20.000)      0 Euro
>75       612 Euros      612 - 0,0612 x (BIT-20.000)      0 Euro

>65       334 Euros             0  Euro
>75       612 Euros             0  Euro

33% -  64%                                                                 867
>  65%                                                                    1.224
>75% y 15-39 puntos de ayuda                                    
tercera persona                                                         1.428
> 75% y >40 puntos de ayuda
tercera persona                                                         2.040

Oinarria Base
(muga eurotan) (hasta euros)

0,00 0,002.500,00 2.500,000,00 0,00
 2.500,00  2.500,007.500,00 7.500,00500,00 500,00
10.000,00 10.000,005.000,00 5.000,002.075,00 2.075,00
15.000,00 15.000,00
30.000,00 30.000,00

15.000,00 15.000,00
Hortik aurrera En adelante 

3.175,00 3.175,00
6.625,00 6.625,00

%21 %21
%22 %22
%23 %23
%25 %25

%20 %20
koa (muga eurotan) (hasta euros)aplik.

Tasa
aplicable

TipoKuota Cuota
Osoa íntegra

Oin.aren gainera- Resto base

Desgaitasun maila                                                  Kenkaria

Adina  OEOS <20.000   OEOS 20.000-30.0000 artekoa   >30.000

Adina  OEOS <35.000    OEOS >35.000 

Mendetasun maila Kenkaria

16 - 3/2014 FAko 20.x.g.ko hautazko araubidearen kuota osoa

17 - Oinarri ezargarri osoa (OEOS)

19 - Kenkaria aurreko ahaideengatik

23 - Kenkaria ohiko etxebizitza erosteagatik 

25 - Kenkaria langileen sindikatuei ordaindutako kuotengatik

24 - Kenkaria ohiko etxebizitza errentan hartzeagatik

27 -  Lehentasunezko jardueren kenkaria

26 -  Kenkaria dohaintzengatik

28 -  Kuota diferentziala

18 - Kenkaria ondorengo ahaideengatik

21 - Kenkaria desgaitua izateagatik

20 - Kenkaria adinagatik

22 - Kenkaria mendetasunagatik (bateraezina da
desgaitasunaren kenkariarekin)

Negoziatzera onartutako baloreen eskualdaketa zenbatekoen
baturari %3 aplikatuz lortzen da.

AOEari taula hau aplikatuz lortzen da: Se obtiene aplicando a la BIA la siguiente tabla:

OEOa eta AOEa batuz lortzen da.

Urte natural osoan zergadunarekin modu jarraitu eta
iraunkorrean bizi den aurreko ahaide bakoitzagatik 279 euroko
kenkaria.

%18ko kenkaria, 1.530 euroko mugarekin, etxebizitza
kontuetan sartutako diru kopuruengatik eta birgaitze
lanen zenbatekoarengatik (BEZa barne).

Kenkari hau aldatzen da adinaren, oinarri ezargarri osoaren
(OEOS) eta tributazio motaren arabera.
Banakako tributazioan hau da zenbatekoa: 

Baterako tributazioan hau da zenbatekoa:

2012/01/01a baino lehen  EROSITAKO ETXEA
%18ko kenkaria, 2.160 euroko mugarekin aitorpen bakoitzeko
(%23 eta 2.760 euroko muga, aitorpen bakoitzeko, 35 urtetik
beherakoentzat eta familia ugarientzat) inbertsiorako maileguen
interesengatik eta amortizatutako kopuruengatik.
2012/01/01etik aurrera EROSITAKO ETXEA
%18ko kenkaria, 1.530 euroko mugarekin (%23 eta 1.955
euroko muga, 30 urtetik beherakoentzat eta familia ugarientzat)
inbertsiorako maileguen interesengatik eta amortizatutako
kopuruengatik.  

%20ko kenkaria.

%20ko kenkaria, 1.600 euroko mugarekin urtean (%25 eta 2.000
euroko muga urtean, 30 urtetik beherakoentzat eta familia
ugarientzat), Eusko Jaurlaritzak edo udalek kudeatutako
etxebizitza alokairuetan ordaindutako zenbatekoaren gainean.

%20ko kenkaria.

%30eko kenkaria.

Kuota osotik kenkariak eta atxikipenak kenduz kalkulatzen da
zer zenbateko helbideratuko dugun zure kontuan
proposamenarekin ados egonez gero (emaitza itzultzea bada,
ordaindu egiten da; aldiz, emaitza ordaintzekoa bada,
zenbatekoa kargatuko zaizu). Autolikidazioen emaitza
itzultzekoa bada, itzulketa ez da izango sartutako atxikipenen
zenbatekoa baino handiago.

Lehenengoa......................................................................................585
Bigarrena..........................................................................................724
Hirugarrena...................................................................................1.223
Laugarrena....................................................................................1.445
Bosgarrena eta hurrengoak...............................1.888 bakoitzagaik
Gehikuntza 6 urtetik beherakoa izateagatik.............................335
  

Mendetasun txikia 1.224
Mendetasun ertaina 1.428
Mendetasun handia 2.040

% 33 - % 64                                                                867 
> % 65                                                                    1.224
>%75 eta 15-39 puntu bitartean hirugarren
pertsonen laguntzagatik                                               1.428
> %75 eta >40 puntu bitartean hirugarren
pertsonen laguntzagatik                                               2.040

>65       334 Euro         334 - 0,0334 x (OEOS-20.000)    0 Euro
>75       612 Euro         612 - 0,0612 x (OEOS-20.000)    0 Euro

>65       334 Euro                0 Euro
>75       612 Euro                0 Euro

15 - Aurrezpenaren kuota osoa 15 - Cuota íntegra del ahorro


